
PROTOKÓŁ  Nr 36/09
Z POSIEDZENIA KOMISJI REWIZYJNEJ

Z DNIA 27 MAJA 2009 r.

W posiedzeniu udział brali członkowie Komisji:
1) Zbigniew Przybylski – przewodniczący,
2) Michał Okoniewski,
3) Andrzej Brzóska,
4) Tomasz Krakowski,

oraz
1) Wiesław Gozdek – Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza,
2) Stefan Kubicki – Sekretarz Miasta i Gminy Mrocza,
3) Bożena Brzezińska – Skarbnik Miasta i Gminy Mrocza,

W posiedzeniu nie brał udziału Zygmunt Bury – usprawiedliwiony.

Przebieg  posiedzenia  protokołowała  inspektor  ds.  obsługi  Rady  Miejskiej  – 
Agnieszka Dulińska.

TEMATYKA POSIEDZENIA
1) Otwarcie,  stwierdzenie  quorum  i  przyjęcia  protokołu  z  poprzedniego 

posiedzenia Komisji.
2) Analiza materiałów przygotowanych pod obrady XXXV Sesji Rady Miejskiej w 

Mroczy.
3) Wolne głosy i wnioski.

Ad.1/
Otwarcia  posiedzenia  dokonał  Przewodniczący  Komisji  witając  wszystkich 

członków Komisji oraz zaproszonych gości. 
Przewodniczący stwierdził obecność 4 członków Komisji, co stanowi quorum i 

obrady są prawomocne.
Protokół z poprzedniego posiedzenia Komisji został przyjęty.

Ad.2/
Podjęcie uchwał w sprawach:

1) dokonania zmian w budżecie Miasta i Gminy Mrocza na 2009 r.
Projekt uchwały omówiła Skarbnik Miasta i Gminy Mrocza Bożena Brzezińska.
Komisja nie wniosła uwag do projektu uchwały.

2) zaciągnięcia  kredytu  długoterminowego  2009  r.  na  zadanie  pn.: 
„Budowa drogi Mrocza - Wiele”,

3) zaciągnięcia  kredytu  długoterminowego  2009  r.  na  zadania  pn.: 
„Budowa obwodnicy Miasta Mrocza”

4) zaciągnięcia preferencyjnego  kredytu długoterminowego 2009 r. na 
zadanie pn.: „Budowa obwodnicy Miasta Mroczy” 
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5) zaciągnięcia  pożyczki  długoterminowej  w 2009  r.  na  zadanie  pod 
nazwą „Budowa kanalizacji deszczowej w ul. Postępu w Mroczy”

Bożena  Brzezińska  –  Są  to  kredyty  w  ramach  planowanego  deficytu.  Z 
Wojewódzkiego  Funduszu  Ochrony  Środowiska  mamy  umorzenia  pożyczek  w 
wysokości 30%. 
Zbigniew  Przybylski  –  Jaka  będzie  potrzebna  kwota  na  wykup  gruntów  pod 
obwodnicę?
Burmistrz  Miasta  i  Gminy  Mrocza  –  Nie  wiemy.  Będzie  wycena  przez 
rzeczoznawcę. Nie ma tutaj negocjacji. Może być zwiększenie ceny o 5%.
Komisja nie wniosła uwag do projektu ww. uchwał.

6) zawarcia  porozumienia  z  Powiatem  Nakielskim  w  przedmiocie 
wykonania  zadania  publicznego  polegającego  na  budowie 
chodników w ciągu dróg powiatowych

Komisja nie wniosła uwag do projektu  uchwały.

7) zawarcia porozumienia z Zarządem Dróg Wojewódzkich przedmiocie 
wykonania zadania publicznego polegającego na budowie chodnika 
w ciągu dróg wojewódzkich

Komisja nie wniosła uwag do projektu uchwały. 

8) zmieniająca Uchwałę Nr XIX/40/09 Rady Miejskiej w Mroczy z dnia 
28 marca 2008 r. w sprawie przystąpienia do realizacji załącznika nr 
7 Wieloletniego Planu Inwestycyjnego Gminy Mrocza na lata 2007-
2015 w zakresie „Budowa i przebudowa świetlic na terenie Gminy 
Mrocza” i przyjęcia zobowiązania do sfinansowania kosztów budowy 
w układzie wieloletnim

9) zmieniającą Uchwałę Nr XXI/61/08 Rady Miejskiej w Mroczy z dnia 
30 maja 2008 r. w sprawie przystąpienia do realizacji Wieloletniego 
Planu Inwestycyjnego Gminy Mrocza na lata 2007-2015 w zakresie 
budowy ulic, chodników w Mieście Mrocza oraz w zakresie budowy 
dróg  utwardzonych  na  terenie  Gminy  Mrocza  i  przyjęcia 
zobowiązania  do  sfinansowania  kosztów  budowy  w  układzie 
wieloletnim

Burmistrz  Miasta  i  Gminy  Mrocza  –  Pierwsza  uchwała  dotyczy  zwiększenia 
pieniędzy na budowę świetlicy w Kaźmierzewie, a druga na drogę do Koziej Góry 
ponieważ będzie tam robiona jeszcze kanalizacja.
Komisja nie wniosła uwag do projektów ww. uchwał.

10) zmiany Statutu Gminnego Zespołu Obsługi Oświaty w Mroczy
11) zmiany Statutu Miejsko- Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w 

Mroczy
12) upoważnienia Kierownika Miejsko- Gminnego Ośrodka Pomocy 

Społecznej Mroczy do załatwiania  indywidualnych spraw z zakresu 
administracji publicznej w  sprawach udzielania pomocy materialnej 
o charakterze socjalnym

Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Przechodzą tutaj kompetencja z Gminnego 
Zespołu Obsługi Oświaty do Miejsko – Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej.

2



Komisja nie wniosła uwag do projektów ww. uchwał.

     13) wyrażenia zgody na udzielenie przez Powiat Nakielski pomocy 
finansowej Gminie Mrocza oraz zawarcia w tej mierze umowy 
pomiędzy Powiatem Nakielskim a Gminą Mrocza

Komisja nie wniosła uwag do projektu uchwały.

Ad.3/

Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza poinformował członków Komisji o 
realizowanych inwestycjach na terenie Miasta i Gminy Mrocza, m.in. o:
- ukończenie budowy świetlicy w Drzewaianowie,
- budowa Ośrodka Przygotowań Olimpijskich ,
- obwodnica,
- zakończenie przetargu na ogrzewanie Szkoły Podstawowej w Mroczy,
- płyta stadionu,
- ul. Kościelna.
Andrzej Brzóska – Czytałem w prasie, że będzie robiony młyn?
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Prawda. Jest pozwolenie powiatowego 
inspektora budowlanego.
Andrzej Brzóska – Kiedy będą robione zatoczki koło Szkoły Podstawowej w 
Mroczy?
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Ma to robić powiat więc nie wiem.

Na powyższym protokół zakończono obrady.

Protokołowała                                                              Przewodniczący Komisji

Agnieszka Dulińska Zbigniew Przybylski
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